



Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε

Hellenic Karate Federation

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΙΔΙΑΙΤ. ΓΡΑΦΕΙΟΥ Γ.Γ.Α.

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 22/1/10
ΑΡΙΘ.: 139

Αθήνα 21/1/2010

Αρ. Πρωτ.: 35.γ

Προς: τον Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού, κ. Πάνο Μπιτσαξή

Αξιότιμε κύριε Γενικέ,

Πληροφορηθήκαμε από ΜΜΕ τις ανακοινώσεις σας σχετικά με τον προγραμματισμό της ΓΓΑ για το 2010 και την διαμόρφωση έξι κατηγοριών στις οποίες υπάγονται τα αθλήματα. Με έκπληξη είδαμε το άθλημα του καράτε να έχει υπαχθεί στην πέμπτη και ουσιαστικά τελευταία κατηγορία με βάση την αθλητική δραστηριότητα που χρησιμοποιήθηκε ως κριτήριο, όπως αναφέρεται.

Η εκτίμηση των υπηρεσιών της ΓΓΑ είναι απόλυτα εσφαλμένη και δεν έχει λάβει υπ' όψιν κανένα στοιχείο που αφορά το άθλημα του καράτε.

Πιο συγκεκριμένα και για να έχετε μία ολοκληρωμένη εικόνα για το καράτε και την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε (ΕΛ.Ο.Κ.) σας παραθέτουμε ανά κριτήριο τα αντίστοιχα στοιχεία:

1. Στα κριτήρια α & β ισχύουν ακριβώς ότι στα αθλήματα του Τζούντο και του Τάε-κβον-ντο.
2. Όσον αφορά την λαϊκότητα του αθλήματος, την δημοφιλία του και τον βαθμό διάδοσης σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το μητρώο αθλητών η ΕΛΟΚ έχει 21.150 Αθλητές και σύμφωνα με το μητρώο συλλόγων 249 ενεργά σωματεία, διότι τα μη ενεργά τα διαγράφουμε εμείς οι ίδιοι κάθε χρόνο στην Γενική Συνέλευση. Είναι δε ένα άθλημα διαδεδομένο σε κάθε περιοχή της Ελλάδας και σε κάθε πόλη υπάρχει έστω ένας σύλλογος καράτε.
3. Στα κριτήρια δ, ε & στ ισχύουν ότι για το Τζούντο και το Τάε-κβον-ντο. Επιπλέον θα μπορούσαμε ευκόλως να προσθέσουμε ότι το καράτε έχει μεγάλη προοπτική μελλοντικής ανάπτυξης δεδομένου ότι κάθε χρόνο προστίθενται και νέοι σύλλογοι που εξασκούν το άθλημα σε όλη την Ελλάδα.
4. Όσον αφορά τις επιτυχίες σας επισυνάπτουμε πλήρη κατάλογο των αθλητών μας με διεθνείς επιτυχίες. Θα θέλαμε ιδιαίτερα να τονίσουμε την πρόσφατη μεγάλη αγωνιστική επιτυχία των αθλητών της Εθνικής μας Ομάδας στους τελευταίους και όχι μόνο Μεσογειακούς Αγώνες στην Πεσκάρα το 2009 όπου η ομάδα μας κατετάγη πρώτη στην γενική κατάταξη των μεταλλίων στο καράτε, κερδίζοντας όλες τις υπερδυνάμεις του αθλήματος.

Παρακαλούμε να λάβετε σοβαρά υπόψη σας ότι το άθλημα του καράτε περιλαμβάνεται στο επίσημο πρόγραμμα των Μεσογειακών Αγώνων και η Ελληνική ομάδα σε όλους ανεξαιρέτως τους μέχρι σήμερα Μεσογειακούς Αγώνες έχει συνδράμει σημαντικά στην συνολική συγκομιδή Ελληνικών μεταλλίων.

Με βάση της ανωτέρω επισήμανση παρακαλούμε να συνυπολογίσετε ότι θα πρέπει να συμμετάσχουμε με αξιώσεις και στους επόμενους Μεσογειακούς Αγώνες που θα πραγματοποιηθούν στον Βόλο το 2013.

Συνολικά οι αθλητές της Εθνικής μας Ομάδας κατέκτησαν σε επίσημα διεθνή πρωταθλήματα (Παγκόσμια, Ευρωπαϊκά, Μεσογειακά και Βαλκανικά) 62 μετάλλια το 2008 και 49 το 2009.

5. Η διοίκηση της ΕΛ.Ο.Κ. διαχειρίζεται το δημόσιο χρήμα με απόλυτη διαφάνεια και οι απολογισμοί της βασίζονται σε πορίσματα του Σώματος Ορκωτών Λογιστών (Σ.Ο.Λ.). Επισυνάπτουμε αντίγραφα των πορισμάτων για τα οικ.έτη 2007 και 2008 και όλα τα υπόλοιπα είναι στην διάθεση σας σε κάθε περίπτωση που θελήσετε αντίγραφό τους.

Σας παρακαλούμε να λάβετε υπόψη σας ότι, δεδομένου του μεγάλου όγκου αθλητών και διοργανώσεων, η ΕΛ.Ο.Κ. λειτουργεί με μόλις πέντε (5) άτομα προσωπικό, αριθμό πολλαπλάσια κατώτερο του προβλεπόμενου μέγιστου αριθμού υπαλλήλων που προβλέπεται στον ισχύοντα αθλητικό Νόμο.

6. Δεν έχουμε κανένα κρούσμα βίας μέχρι σήμερα στο άθλημα δεδομένου του ότι η χρήση της δεν ενθαρρύνεται από την φιλοσοφία του αθλήματος .

7. Δεν έχουμε κανένα κρούσμα ντόπινγκ μέχρι σήμερα διότι λόγω της φύσης του αθλήματος η χρήση αναβολικών αποσταθεροποιεί την συγκέντρωση και σταθερότητα των αθλητών του καράτε.

8. Το καράτε είναι ένα καθαρά λαϊκό άθλημα για όλες τις ηλικίες και χωρίς έξοδα ειδικής εξάρτησης, μπορεί δε να εξασκηθεί σε κάθε χώρο ανοικτό ή κλειστό.

9. Δεν υπάρχουν στην Ελλάδα αθλητές με ειδικές ανάγκες αλλά σε κάθε περίπτωση η Διεθνής Ομοσπονδία έχει συγκεκριμένο πρόγραμμα το οποίο όταν παρουσιαστεί η ζήτηση μπορεί να εφαρμοστεί άμεσα σε εθνικό επίπεδο.

10. Εκτός όλων των ανωτέρω πρέπει να σημειώσουμε ότι στην Ελλάδα φιλοξενείται η γραμματεία της Παγκόσμιας και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας δεδομένου ότι Γενικός Γραμματέας αμφοτέρων είναι Έλληνας , ο κος Γιώργος Γερόλυμπος.

11. Η ΕΛ.Ο.Κ. βασίζεται στην συνεργασία χορηγών και σας γνωρίζουμε ότι πολλά περιφερειακά πρωταθλήματα διοργανώνονται με την χορηγία της τοπικής αυτοδιοίκησης και τοπικών χορηγών.

Κύριε Γενικέ, με βάση όλα τα ανωτέρω που σας παραθέσαμε και τα επισυναπτόμενα στην επιστολή αυτή έγγραφα, νομίζουμε ότι έχετε όλα τα στοιχεία για να επανεξετάσετε την κατάσταση του καράτε ανάλογα με την πραγματική δυναμικότητα του, κάτι το οποίο φαίνεται να μην εξετάσθηκε επιμελώς από τις υπηρεσίες της ΓΓΑ που εισηγήθηκαν αυτή την κατάσταση και η οποία αδικεί κατάφωρα το άθλημα και τις προσπάθειες της ομοσπονδίας.

Είμαστε στην διάθεση σας για κάθε επιπλέον στοιχείο θελήσετε και θα εκτιμούσαμε εάν μας δεχόσασταν σε σύντομο χρόνο, σε υλοποίηση της υπόσχεσης σας ότι θα συναντηθείτε με όλες τις ομοσπονδίες, ούτως ώστε με την ευκαιρία να μιλήσουμε και για την επικείμενη διοργάνωση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος το οποίο απέχει μόλις 3 μήνες και δεν είχαμε μέχρι σήμερα καμία συνεργασία με τις υπηρεσίες σας παρά της επανειλημμένες προσπάθειες μας.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος

Ανδρέας Παπαδημητρόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας

Εμμανουήλ Δημητριάδης

Πίνακας Επισυναπτομένων:

Φωτοτυπία τελευταίας σελίδας μητρώου αθλητών της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε.

Αναλυτικός ονομαστικός πίνακας μεταλλίων κατακτηθέντα σε Παγκόσμια, Ευρωπαϊκά, Μεσογειακά και Βαλκανικά Πρωταθλήματα, από ιδρύσεως της ΕΛ.Ο.Κ.

Αντίγραφο του τελευταίου εκδοθέντος δελτίου με αύξοντα αριθμό αθλητού 21.150.

Εκτύπωση της πρώτης σελίδας από την ιστοσελίδα www.wkf.net της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε (WKF).

Αποσπάσματα έκθεσεων οικονομικών ελέγχων και ταμειακών απολογισμών οικονομικών ετών 2007 και 2008 από τον Σ.Ο.Λ.

Απόσπασμα της ιστοσελίδας της ΕΛ.Ο.Κ. www.elok.gr

Το καλεντάριο της ΕΛ.Ο.Κ. για το 2010.

Ενημερωτικά φυλλάδια των δραστηριοτήτων της ΕΛ.Ο.Κ.